

广西合山矿难救援发生奇迹 两名矿工被困188小时获救

新华社广西合山7月10日电(记者 韦大甘 李斌)记者10日从广西来宾合山煤业公司“7·2”事故处置指挥部了解到,截至9时10分,已有2名幸存者从井下被救出。

当日凌晨3时左右,在-210标高(距地面垂直距离320米)的北回风巷发现幸存者。经全力营救,8时40分第一个生还者顺利升井;9时6分第二个生还者升井。据了解,生还者身体非常虚弱,升井后立即被送到医院抢救。

10日上午从井下救出的两名矿工生命体征正常,两人靠喝巷道顶板的滴水,在距地面垂直距离320米的井下188小时后奇迹般地活了下来。

被困近8天时间的两名幸存者生命体征正常,发现时可以说话,但呼吸和脉搏微弱,目前已被送到合山市人民医院进一步救护。记者了解到,这两名矿工所处的位置有空气,两人是靠着喝巷道顶板上滴下来的水度过了被困时间。

在事故发生后,抢险救援指挥部通过煤矿探水雷达探测探明,塌陷始发地海拔-220米(距地面垂直距离330米)以上区域积水较少,海拔-220米至-240米有较多积水。这些重要信息,进一步厘清了井下救援局面,专家认为处于海拔-210米的6名矿工生存希望最大,由此制订了科学的营救方案,主攻救援处于这一位置的6人。

目前,救援工作还在持续,抢



第一名生还者获救。(新华社发)

险指挥部副指挥长叶仿拥告诉记者,目前救援的主攻方向是处于海拔-280米位置的3名矿工,据救援专家分析,这3名矿工有生还的可能。

在10日晨发现并救起2名矿工处不远发现了4具矿工遗体,这起事故遇难人数升至8人,目前仍有12名矿工被困井下。

相关链接

黔南矿难被困人员仍无音信

新华社贵阳7月9日电(记者 黄勇)记者9日从贵州省黔南州平塘县牛棚煤矿透水事故抢险指挥部了解到,由于受井下泥沙多的影响,抽排水的进度有所减缓,23名被困人员至今没有任何消息。

枣庄矿难最近被困区域未发现人员

新华社济南7月9日电 记者9日从山东枣庄防务煤矿火灾事故抢险救援指挥部获悉,救护队员在越过着火点后,进入火灾发生后曾经有4名被困人员的最近的251正巷区域,但没有发现被困人员。

世界人口 今年将达70亿

新华社天津7月10日电(记者 吕诺)2011年10月,全球人口将达到70亿。联合国人口基金特将今年7月11日“世界人口日”的主题确定为“70亿人的世界”,藉此引发人们对70亿人口带来的机遇与挑战的关注和思考。目前,世界人口增长速度为每年增加大约7800万人。

山东长岛油污 与蓬莱溢油无关

新华社北京7月9日电(记者 罗沙)记者9日从国家海洋局获悉,近日来国家海洋局等有关部门继续加强渤海溢油监测检测工作,经检测初步判定山东长岛发现油污与蓬莱19-3油田溢油无关。

国家海洋局表示,7月6日,在山东长岛砣矶岛山西海岸、大黑山岛海域采集的油样,经烟台溢油应急技术中心检测结果表明:大黑山岛所采样品不是油污,且成分不明;砣矶岛所采油样经判定为燃料油,初步判定与蓬莱19-3油田溢油无关。

7月9日,经北海监测中心分析鉴定,采自长岛九丈崖、大钦岛西海岸的两个样品为燃料油,与蓬莱19-3油田溢油无关。

NEWS 一周国内新闻回眸

7.04 7.09

■国家统计局7日宣布,从本月起将统计数据发布时间提前2天至3天。

■2日,杭州80后母亲吴菊萍徒手接住从10楼坠落的两岁女童,被网友称为“最美妈妈”。

■5日,北京地铁四号线动物园站突发自动扶梯安全事故,造成1人死亡、30人受伤。

■青岛胶州湾大桥“未完工先通车”,被网民质疑为“献礼”工程,存在安全隐患、收费偏高等问题。

■康菲石油中国有限公司蓬莱19-3油田近日发生漏油事故,污染周边840平方公里海域。

■4日,随岳高速湖北省仙桃市毛嘴镇珠玑村路段,发生货车追尾客车事故,导致23人死亡、29人受伤。

■近日,复旦大学与上海交通大学为争生源,在网上发起“口水战”。

13年前替人“出头”刺死他人,异乡谋生想出名上相亲节目,却不想被人认出 吉林杀人犯潜逃13年 参加电视相亲被逮捕

13年前,他因为酒桌上替人“出头”,杀人后改名换姓四处逃亡。13年后,他竟出了名,参加一档相亲节目,走上荧屏并最终牵手成功。近日,随着一个匿名举报电话,吉林市公安局船营分局第五刑责区刑警队将逃亡13年的犯罪嫌疑犯吴刚抓获。

杀人只为替人“出头”

吴刚,1971年生,原是吉林市一家知名舞厅的演艺人员,在当时吉林市演艺圈也小有名气。1998年2月6日,吴刚和被害人孙军等演艺圈内的几名朋友一起吃饭。席间,一名男子对同行的一位女主持人产生好感并大献殷勤。女主持人借故离开时,该男子追出外提出要送女主持人回单位。孙军跟了出来将该男子带回酒桌并责怪该男子,这时,吴刚站出来打抱不平,孙军和吴刚发生争执,吴刚持刀刺中孙军左前胸,孙军当场死亡,吴刚仓皇逃走。

儿子以为父亲死了

杀人后,吴刚逃走,仿佛人间蒸发一般,一直没有与亲人和朋友联系。案发时,吴刚的儿子刚7岁,在他逃亡这13年中,孩

子以为父亲已经死了。“因为无法承受丧子之痛,被害人孙军的母亲已经精神失常了。”民警介绍,当年案发时,被害人孙军才24岁,是家里的独子,并且尚未结婚。孙军被害后,其母亲无法面对儿子离世的事实,已经疯癫了多年。

杀人逃犯上电视相亲

今年5月中旬的一天,吉林市公安局船营分局第五刑责区刑警队长李昂办公电话突然响起,一个女子打来匿名电话。“2号男嘉宾是13年前在吉林市船营区杀人后逃走的杀人犯。”该女子在电话里称,在2010年11月14日黑龙江卫视播出的《快乐大联盟》相亲节目中,2号男嘉宾疑似当年杀人逃犯吴刚,电视上化名为刘浩,自称住在沈阳。

接到举报后,警方十分重视,立即调取了当期电视节目和当年的案卷。民警发现节目里2号男嘉宾能歌善舞,并最终成功牵手2号女嘉宾。通过对2号男嘉宾刘浩的相貌、年龄、工作特点等方面进行对比后判定,该男子就是吴刚,随后警方立案侦查。在黑龙卫视的配合下,警方取得了刘浩的电话及QQ号。在刘浩的QQ空间里,警方发现大量他的照片,QQ



吴刚出现在电视相亲节目现场,他没想到13年后还有人认得他。

个性签名中,也发现了多处“赎罪”等话语,进一步确认其犯罪嫌疑。6月9日中午,在逃多年的吴刚最终落网。

隐姓埋名在逃多年

吴刚交代,杀人后他改名换姓四处逃亡,对外称自己叫“刘浩”,是长春人。逃到沈阳后,他开始利用自己的表演特长当老师教别人,还做起婚庆司仪。他在沈阳

过得很顺利,虽然一直没有结婚,但在当地购买了一套房子安家。近几年,眼看电视相亲节目办得火,收视率高,他便想参与其中,既可以找对象,也可以借机增加自己知名度。“我很后悔,当年如果不是冲动杀人,现在早就出名了。”被押解回吉林市后,吴刚向民警说。

目前,吴刚因涉嫌故意伤害罪被警方刑拘,此案仍在进一步调查中。(据新华网)

洛阳社区
洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

注册会员:30万 日均发帖:1000 每日回帖:6万